



Не так давно в Шенталинском районе была создана инициативная группа, которая занимается благоустройством Светлой Поляны. Члены группы не раз обращались к жителям района с просьбой оказать финансовую помощь для решения задач по благоустройству. Звучал призыв и к активному сотрудничеству. Как оказалось, неравнодушных односельчан оказалось немало, люди откликнулись.

На протяжении нескольких месяцев продолжался сбор средств, удалось собрать порядка 45 тыс. руб. Часть средств была потрачена на благоустройство родника. Рабочие положили трубу на подъезде к источнику, вывели трубу, по которой течет родниковая вода. Впереди еще много дел, работа по благоустройству будет продолжена.

Большая же часть средств была направлена на мероприятия по зарыблению водоёма. Буквально на днях в пруд были запущены подрощенные мальки карпа обыкновенного и карпа зеркального. Общий вес рыбы превысил 150 кг. Покупка малька обошлась в 23 тыс. руб. По словам специалистов, данная рыба начнет метать икру не ранее, чем через два года. Поэтому, рыбакам, поймавшим карпа, следует отпускать рыбу в воду. Иначе, мероприятия по зарыблению будут бесполезными.



Инициатива граждан нашла поддержку

